

«Байкал» снова на мели. И без тренера

2016 год футбольный клуб «Байкал» встретил с прежними проблемами – отсутствие финансирования и, как следствие, угроза потери профессионального статуса.

В декабре 2015 года стало известно о бедственном положении иркутского футбольного клуба. После смены губернатора спонсоры, которые содержали команду и давали средства на выход в ФНЛ, прекратили свою поддержку «Байкала». Руководство клуба пыталось привлечь другие компании, но все отказывались, ссылаясь на кризис. Новый же глава области до поры до времени предпочитал игнорировать тревожные вести с иркутских футбольных полей.

Чтобы привлечь внимание Сергея Левченко к проблеме, футболисты написали письмо губернатору с просьбой помочь «Байкалу», а глава ФНЛ Игорь Ефремов отправился в Иркутск для личного разговора с главой области.

22 декабря, после встречи с Ефремовым, Сергей Левченко объявил – «Байкал» точно доиграет этот сезон. Правда обещание не было подкреплено конкретикой – губернатор не назвал источники будущего финансирования и, главное, когда деньги поступят «Байкалу».

Президент ФК «Байкал» Олег Лидрик [сообщил БАБРУ](#), что для продолжения участия в ФНЛ клубу нужно порядка 80 миллионов рублей. В первую очередь необходимо расплатиться с задолженностью по зарплате с футболистами и найти средства на январские сборы команды.

В итоге, перед Новым Годом при помощи правительства клуб получил деньги, которых хватило лишь на частичное покрытие долгов перед игроками и работниками «Байкала». 19 января команда должна выехать на сборы в Крымск. Для этого нужно три миллиона рублей. Но денег нет.

15 января пресс-служба клуба сообщила, что «Байкал» остался без главного тренера Константина Дзюцева. В сообщении говорится, что это связано с тем, что дальнейшая судьба клуба до сих пор не решена. Несмотря на заверения областных властей в том, что футбольному клубу «Байкал» помогут найти спонсоров, а также на усилия самого клуба, вопрос участия команды в весенней стадии ФНЛ по-прежнему остается открытым.

Президент «Байкала» Олег Лидрик, комментируя уход главного тренера, без прикрас описал текущее бедственное положение клуба. По его словам, у «Байкала» осталась лишь «небольшая надежда».

– В сложившейся ситуации мы сочли невозможным удерживать наставника команды. Константину Хазбиевичу поступило предложение из футбольного клуба «Чита», при этом ответ он должен был дать до 15 января. Аналогичная ситуация и с игроками «Байкала». Если кто-то из них получит приглашения из других клубов, то мы будем вынуждены отпустить ребят. Поступить по-другому мы не можем: нет никаких гарантий, что «Байкал» выберется из этой непростой ситуации.



Остается небольшая надежда на то, что наши власти все-таки помогут нам найти спонсоров, чтобы, хоть и в авральном режиме, успеть подготовиться к весне. Главная задача на сегодняшний день – сохранить профессиональный статус клуба. Снятие «Байкала» с первенства ФНЛ будет означать, без всякого преувеличения, смерть иркутского футбола.

После обещания Сергея Левченко, что «Байкал» обязательно доиграет текущий сезон, не прошло и месяца.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 6138 15.01.2016, 17:42 📌 1434
URL: <https://babr24.com/?ADE=141790> Bytes: 3627 / 1085 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)